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#2% 1L, E=200000MPa T3 %,

g P =500 kN
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A ab EXD L,

EA 200 x 6 x 103
o) T 1664 kN/mm
LJw J6T+42x10°
—tan- [ 23 = 213607
b = tan —6/ ' ..ocos ¢ ab=—0.8321
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& (2. 20005 13K (p=v=0 LLT) XD,
F® = 166.4(cos? ¢ * u, + SIn Pyp €OS By * T,)
333.3 = 166.4(0.6923u, + 0.46150,) (a} yT

b
Feb =222.2kN

¢ab
¢ F2=3333kN

) F2 =4006x|cosg,,| = 4006x0.8321=3333

2 = 4006 xsin ¢,,| = 400.6 x 0.5547=222.2



WHH ac #FELD L,
(EA) 200 x 8 x 103

i Sxi0’ = 320.0 kN/mm

4 .

& (2.20) DE T (ue=ve=0 L LT) kb,
F& = 320.0{cos? ¢, * u, + Sin P, COS ¢, - V,)

166.7 = 320.0(0.3600x, — 0.4800v,) (b)

A (@) & (&) RHEILTHE
0.6923u, + 0.4615u, = 2.003  (a)
0.3600u, — 0.4800v, = 0.5209 (b)

u, =241 mm —
v,=072mm t

ad = 2.52mm -~

) F =|-277.8xCoSgy, =277.8x0.6=1667

Fya =—277.8x[sin ¢,.| =—277.8x0.8=-222.2
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BE 7 ACRRKART IO RBENERL TS, B HE ¢ SOTRARD L. 177
L, E=200000MPa T %.

= 1000 kN
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T X D, B4 a WWREFEELN TS, Lich- T, SREO BB vy DR THE.
A (2.20) oRFMOREEDHL, TALRPORSE A, F-RENEIEAY ¢ TR
TEERTHERAE RS,

EA
Foa={—=) - (cos )t
o (L)aq (cos ¢a,)
LichiaT, g=b OBEW,

200 10%(cos 45%)
par 2003 x 100COS 457 76914, kN

32 x 10°

rieh, FRBICLTLTO X 5 nBFEASELR D,

200 x 3 x 103cos 315°)?

FE = u, = 70.71u, kN
32 % 10°
103 210°)2
Fod = 200 x 5 x (ios %) u, = 125.00n, kN
6 x 10

200 x 5 x 10%(cos 150°)*
6 x 103

i a ONEFEODYAVRE, RAE o FAVTEREEDTL
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an—

u, = 125.00u, kN

= pab —
TH, = 1000 — 2(70.71 + 125.0), =0 fxe= 1220  FRa=70711,

Lich, Thib u BRDD L, 1 @3+ 1000 kN

= 2.
U, 55 mm Fid = 1250u, F32 =7071u,

Lich, BEFERYAGCTERHONERDDLRDO L SIS,

2
F,, =3193Xx ﬁ = +368.7 kN Fop = —180.8 /2 =—255.4 kN

a

F2 = 125.0 X 2.55 Feb =70.71 X 2.55

=319.3 kN = 180.6 kN

F,

[+

4 =+368.7 kN F,, =—255.4 kN



